

按摩是真按摩，偷钱也是真下手

合肥一按摩店老板指使店员偷客人钱，被警方查获

星报讯(记者 张崑) 一次全身按摩才30块钱，一个月下来连房租都交不起。按摩店老板为此伤透脑筋，为了能赚到大钱，他动了歪脑筋。趁客人按摩熟睡之际，他居然指使店员对客人行窃。“好景”不长，该按摩店被瑶海刑警一队查封，涉案4人全部落网。

这家按摩店位于合肥市长江东路龙岗附近，一次按摩价位为30元钱，为此，引来不少客源。可是，面对高昂房租费，还要给员工发工资，按摩店老板感觉这钱赚得有点少。于是，他想起了歪点子，趁客人按摩睡着时，对客人进行偷窃。

本月1日，市民李先生忙活一天感觉身体劳累，行经该按摩店门口时看到，一次按摩只要30元钱。于是，他便进入按摩店放松放松。

据李先生介绍，这家按摩店的技师手法确实不错，按得也十分舒服，不一会儿，他就睡着了。大约40分钟过去，按摩结束，付钱回家。第二天早晨，当李先生准备掏钱买东西时，发现平白无故少了600元钱。“当时，我就想到是那家按摩店内有猫腻，于是便报了警。”李先生说道。

和李先生有相同遭遇的还有不少人，接到报警后，立即引起警方的注

意。当日上午，瑶海区刑警一队民警突击这家按摩店，将按摩店中4人全部抓获。经过审问，包括店老板在内的另外3人先后招供。

据民警介绍，这家按摩店有2名女技师，一人负责按摩，待客人睡着后，另一人进行偷窃。客人离开后，还有一名年轻小伙进行盯梢跟踪被盜客人，如发现客人有所察觉并报警时，将立即通知店老板关门。

据店员介绍，他们作案次数远远超过民警所掌握的信息。民警称，还需联系更多受害者，案件才能进一步调查。

开着私家车 抢瓜又抢钱

星报讯(记者 祁琳) 昨日中午十一时左右，一位在合肥政务区卖瓜的瓜农报警称，有一中年男子开着私家车，不仅抢了他的钱，还抢了他的瓜。

该瓜农姓王，当时正在吆喝生意，一辆私家车停在他的摊位前，一个中年男子下车买瓜，瓜农看生意来了，也特别殷勤地帮忙挑选，中年男子挑好了瓜，一边说没有零钱，一面拿出100元让瓜农找钱，瓜农便开始准备零钱。

等瓜农准备好钱，男子又说自己有零钱了，一来二去，瓜农有点懵。这时，中年男子突然一把抢过瓜农手中的零钱，跳上了车。

瓜农是霍邱县人，卖的瓜都是自家种的，6月3日才把瓜拉到合肥。目前，瓜农已向辖区警方报警。

车玻璃被砸 “肇事者”是阳台玻璃

星报讯(记者 祁琳) 6月4日傍晚，家住合肥市湖畔春天小区的胡先生走下楼，发现自己停在楼下的车子挡风玻璃被砸坏了，而“肇事者”竟是楼上的阳台玻璃。

辖区民警到达现场后，发现车辆的挡风玻璃已被砸坏，地下散落着碎玻璃，原来是6楼阳台的钢化玻璃因暴晒温度较高炸碎了坠落所致。

现场，民警对车主、业主进行了调解，车辆所受的损失由保险公司核算赔付，不足部分由三方协商解决。

村民殒命水田 疑捕鱼触电身亡

星报讯(记者 张敏) 6月4日清晨，肥西县丰乐镇大圩村附近水田里，31岁的村民韩某用电器捕鱼时，或因操作不当，不幸触电身亡。

最先发现异常的下田拔秧的村民称，在清早5点多，就看到韩某仰面倒在水田里，身体僵硬。

村民大惊，赶紧拨打了120电话，经过检查，韩某已无生命体征，宣告死亡。民警在现场勘查中，发现死者穿了捕鱼专用的橡皮裤，身旁落下一组电瓶，被改作成捕鱼器材，还有鱼篓、照明灯具。

经查实，韩某系附近大圩村人，事发地点离家不远。据悉，韩某通常会在夜里携带电捕鱼设备，下水田捕鱼虾，一般凌晨时分归来。

但凌晨3点多，韩某一直未归，家人多番寻找未果，彻夜未眠。清早闻知噩耗后，一家老小悲痛欲绝。

警方勘查后，发现死者身上并无明显伤痕，排除他杀可能。

有村民推测，韩某独自一人夜晚捕鱼，村民无法看见，不慎触电后因无人救援，不幸身亡。

警方发布提醒，电捕鱼属违法行为，不但破坏水生动物资源，而且自制的捕鱼器没有漏电、触电保护装置，而捕鱼人又缺乏必要的安全知识和防范措施，所以电瓶捕鱼存在极大的安全隐患。



气温升高，巢湖蓝藻繁殖加剧，在离水面较远的地方就能闻到臭味。昨日，在靠近滨湖新区的巢湖北半湖湖面，渔民划船在蓝藻覆盖的湖面上通过。

实习生 吴昆 记者 黄洋洋

琐事起矛盾，“新娘”不辞而别

星报讯(耿广海 许庆华 记者 马冰璐) 因琐事闹矛盾，婚礼后1个月，“新娘”不辞而别。新郎一家一气之下，遂向其家人索要彩礼钱。近日，记者获悉，经长丰县左店司法所调解，“新娘”家人退还了33000元。

去年9月初，李云(化名)经人介

绍与王辉(化名)认识，两人很快确定了恋爱关系。去年12月底，他们在未领结婚证的情况下举行了婚礼，期间，王辉家共计支付了7万余元彩礼钱。

婚礼后，两人一起来到合肥打工，并生活在一起。一开始，两人感情还不错，但渐渐因生活琐事闹起了

矛盾。今年1月底，李云突然不辞而别，从此杳无音信。

王辉一家感觉，两人的缘分已经走到尽头，遂向李云家人索要彩礼钱。最终，经调解，李云的家人同意退还部分彩礼钱，退还了王辉33000元。

高额信用卡能代办？是骗局

星报讯(星级记者 张敏) 市民阿成(化名)因为手头拮据，就打算申办一张信用卡，见有人推荐可申贷42万元额度的信用卡，阿成深信不疑，最终陆续向对方汇去近2万元手续费、保证金。直到对方杳无音讯，阿成才发觉被骗。

5月25日，家住省城庐阳区的阿成在网上看到一家代办信用卡的网站，于是填报了部分申报信息。次日，就接到一名自称姓谢的女子打来的电话，开门见山地称可以代办信用卡，而且可以享受低息贷款42万元的额度。

阿成正好手头有些紧张，心想申贷

这笔钱可以解决眼下困难。于是，与对方聊了一会，得知办理前提是要先去银行柜台开一张新卡，需向卡内存入8000元保证金。

对方只有一个要求，这张新卡的登记人手机号码必须是以谢女士提供的指定号码。一切就绪后，阿成将卡号、身份证号码全部告知对方。

几日后，谢女士打来电话，称材料准备妥当，需要派当地业务员上门核实身份，又成功套取阿成的住址信息。

但让阿成出乎意外的是，一名自称是审计科的男子给她打来电话，称是谢女士的同事，表示卡已办好，但需要事

前缴纳利息，“一共是2个月利息，6700多块钱。”

阿成照做，后对方又称需缴纳保证金、公证费等其他费用，催促阿成继续汇款。阿成前前后后汇了2万多元。

可是，左等右等，始终没有等到信用卡送来的消息，阿成再与对方联系，才发现无法接通。检查银行卡余额，发现只剩下1000多块钱，被骗18000元。

阿成推测，对方可能是套取新卡办理信息，然后借故修改，通过转账形式骗取财物。

目前，辖区警方已经介入调查。